

Какие игрушки нужны детям?

Игрушки служат для ребенка средой, которая позволяет им выражать свои чувства, исследовать окружающий мир, учит общаться и познавать себя.

Зачем ребенку любимая игрушка?

У каждого ребенка должна быть такая игрушка, которой он может пожаловаться, которую поругает и накажет, пожалеет и утешит.

Именно она поможет ему преодолеть страх одиночества, когда родители куда-нибудь уйдут, страх темноты, когда выключается свет и надо уснуть. Ей может быть - мишка, котенок, зайчик, существо близкое ему и понятное.



Так какие же игрушки нужны детям?

Игрушки копирующие предметы реальной жизни: кукольное семейство (семья игрушек), кукольный домик, мебель, посуда, машины, железные дороги, телефон и т.д. Игрушки помогающие „выплеснуть“ агрессию: солдатики, мячи, резиновые игрушки, кегли и т.д. Игрушки для развития творческой фантазии и самовыражения: кубики, матрёшки, пирамидки, настольные игры, краски, пластилин, мозайки



У помните, при покупке игрушек пользуйтесь простым правилом:

Игрушки следует выбирать, а не собираять!!!

Игрушки должны выглядеть как можно ближе к оригиналу и быть достаточно прочными.

